

नागपूर, मंगळवार, २५ मे ०१०

संक्षिप्त

मोफत संगणक प्रशिक्षण

अकोला : जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय व सेवाधर्म शिक्षण व बहुउद्देशिय संस्था मलकापूर अकोला यांचे मार्फत जे.आर.डी. टाटा स्वयंरोजगार योजनेतर्गत शासन मान्य एक महिना कालावधीचे संगणक प्रशिक्षणसाठी प्रवेश प्रक्रिया सुरू करण्यात येत आहे. या प्रशिक्षणात विविध जाती, जमातीमधील युवक युवतीचा समावेश करण्यात येत आहे. प्रशिक्षण यशस्वीपणे करणाऱ्या प्रशिक्षणार्थींना प्रमाणपत्र देण्यात येईल. प्रवेश प्रक्रिया सुरू झाली आहे. प्रवेश घेणाऱ्या प्रशिक्षणार्थींनी अधिक माहितीसाठी संपर्क करावा, असे आवाहन संस्था अध्यक्ष आर.व्ही. कोठाळे यांनी केले आहे.

निःशुल्क संगणक प्रशिक्षण का आयोजन

भास्कर न्यूज | अकोला.

जिला क्रीडा अधिकारी कार्यालय एवं सेवाधर्म शिक्षा व बहुउद्देशीय संस्था मलकापुर के संयुक्त तत्वावधान में जेआरडी टाटा स्वरोजगार योजना अंतर्गत शासन मान्य एक माह के संगणक प्रशिक्षण प्रवेश की प्रक्रिया शुरु की गई है।

इस प्रशिक्षण विविध जाति, जनजाति के युवक, युवतियों को शामिल किया जाएगा।

प्रशिक्षण पूरा करने वाले प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाणपत्र दिया जाएगा। प्रवेश प्रक्रिया शुरु की गई है। प्रवेश लेने इच्छुक प्रशिक्षणार्थी विस्तृत जानकारी के लिए संपर्क करें ऐसी अपील संस्थाध्यक्ष आर.वी. कोठाले ने की है।

पश्चिम विदर्भाचे निर्भिड साप्ताहिक

साप्ताहिक

वृत्त संचार

Wrutta Sanchar, Marathi Weekly, Washim

संपादिका :- श्रीमती अंजली गणेश पिंपळे

Postal Reg. No. AKI DN/0007/2010

वर्ष ३२**

अंक १६ वा

● वाशिम

शुक्रवार दि. २१ मे २०१०

मोफत संगणक

प्रशिक्षण

अकोला. जिल्हा क्रिडा अधिकारी कार्यालय व सेवाधर्म शिक्षण व बहुउद्देशिय संस्था मलकापुर अकोला यांचे मार्फत जे.आर.डी.टाटा स्वयंरोजगार योजने अंतर्गत शासन मान्य एक महिना कालावधीचे संगणक प्रशिक्षणसाठी प्रवेश प्रक्रिया सुरु करण्यात येत आहे. या प्रशिक्षणात विविध जाती, जमातीमधील युवक युवतींचा समावेश करण्यात येत आहे. प्रशिक्षण यशस्वीपणे करणाऱ्या प्रशिक्षणार्थींना प्रमाणपत्र देण्यात येईल. प्रवेश प्रक्रिया सुरु झाली आहे. प्रवेश घेणाऱ्या प्रशिक्षणार्थींनी अधिक माहितीसाठी संपर्क करावा असे आवाहन संस्था अध्यक्ष आर.व्ही. कोठाळे यांनी केले आहे.

पुरोगामी राष्ट्रीय विचाराचे दैनिक

हिंदुस्थान

■ अकोला, सोमवार, दिनांक २४ मे २०१०/पृष्ठे ८ मुल्य १ रुपया ■

मोफत संगणक प्रशिक्षणाचे आयोजन

अकोला/(प्रतिनिधी)

जिल्हा क्रिडा अधिकारी कार्यालय व सेवाधर्म शिक्षण व बहुदेशीय संस्था मलकापूर अकोला यांचेमार्फत जेआरटी टाटा स्वयंरोजगार योजनेंतर्गत शासनमान्य एक महिना कालावधीचे संगणक प्रशिक्षणासाठी प्रवेश प्रक्रिया सुरू करण्यात येत आहे. प्रशिक्षण यशस्वीपणे कारणाऱ्या प्रशिक्षणार्थीना प्रमाणपत्र देण्यात येईल. प्रवेश घेणाऱ्या प्रशिक्षणार्थीनी अधिक माहिती साठी संपर्क कराव, असे आवाहन संस्था अध्यक्ष आर.व्ही.कोठाळे यांनी केले आहे.